


Нормативно-правова база з соціального захисту дітей
Конституція України
Конвенція ООН про права дитини
Сімейний Кодекс України
Закон України "Про освіту"

Закон України "Про охорону дитинства"

Закон України "Про повну загальну середню освіту"

Закон України "Про позашкільну освіту"

Закон України "Про дошкільну освіту"

Закон України "Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи"

Закон України "Про державну допомогу сім’ям з дітьми"

Закон України "Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям"

Закон України "Про державну соціальну допомогу особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю"

Закон України "Про внесення змін до деяких законів України щодо надання соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям та інвалідам"

Закон України "Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування"

Закон України "Про запобігання та протидію домашньому насильству"

Наказ Міністерства освіти України від 19.06.1996 № 216 "Про затвердження Інструкції про виготовлення і правила користування Єдиним квитком для дітей-сиріт і дітей, які залишилися без піклування батьків"

Наказ Державного комітету України у справах сім’ї та молоді Міністерства освіти України, Міністерства охорони здоров’я України, Міністерства праці та соціальної політики України від 26.05.1999 № 34/166/131/88 "Про затвердження Правил опіки та піклування"

Наказ Міністерства освіти і науки України від 23.08.2006 № 631 "Про вжиття вичерпних заходів, спрямованих на дотримання законодавства щодо захисту прав неповнолітніх"

Наказ Міністерства освіти і науки України від 25.12.2006 № 844 "Про вжиття додаткових заходів щодо профілактики та запобігання жорстокому поводженню з дітьми"

Наказ Міністерства освіти і науки України від 28.12.2006 № 864 "Про планування діяльності та ведення документації соціальних педагогів, соціальних педагогів по роботі з дітьми-інвалідами системи Міністерства освіти і науки України"

Постанова Кабінету Міністрів України від 17.10.2007 № 1242 "Про затвердження Концепції Державної програми реформування системи закладів для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування"

Постанова Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 № 866 "Питання діяльності органів опіки та піклування, пов'язаної із захистом прав дитини"

Постанова Кабінету Міністрів України від 26.04.2002 № 565 "Про затвердження Положення про прийомну сім'ю"
Постанови Кабінету Міністрів України від 1 червня 2020 р. № 585 «Про забезпечення соціального захисту дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах»

Розпорядження Президента України від 11.06.2007 № 119/2007-рп "Про заходи щодо захисту дітей, батьки яких загинули під час виконання службових обов'язків"

Доручення Прем’єр-Міністра України від 03.02.2003 № 6505 "Про поліпшення умов утримання дітей-сиріт"

Доручення Прем’єр-Міністра України від 03.06.2004 № 1743-IV "Про додаткові заходи щодо посилення соціального захисту багатодітних та малозабезпечених сімей"

Щодо встановлення юридичного статусу дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дотримання їх житлових та майнових прав (доручення ХОДА від 29.03.2007 № 01-24/1827)

Лист Міністерства освіти і науки від 13.08.2014 №1/9-414 "Забезпечення безперешкодного доступу до навчальних закладів"

Лист Міністерства освіти і науки від 28.10.2014 №1/9-557 "Методичні рекомендації Міністерства освіти і науки України щодо взаємодії педагогічних працівників у навчальних закладах та взаємодії з іншими органами і службами щодо захисту прав дітей"

